
 

 

 

COMUNICAT DE PRESA  

privind începerea implementării și a lucrărilor de reabilitare privind proiectul 
„Reabilitare și dotare centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip 

ambulatoriu Strehaia” 

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

     Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți a depus cererea de finanțare cu 
titlul „Reabilitare și dotare centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu Strehaia” în 
cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 13 – Reforme sociale, Investiția 2. 
Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități, Apel 
necompetititv, runda 1.  
     În data de 24.04.2023 a fost semnat contractul de finanțare nerambursabilă nr. 1256 pentru proiectul 
Reabilitare și dotare Centrul de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu ”Strehaia”, având ca 
beneficiar Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți. 
    Începând cu data de 29.01.2024 Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți a 
emis Ordinul de începere a lucrărilor în condițiile legii cu privire la execuția lucrărilor de reabilitare din cadrul 
proiectului mai sus menționat.    
    Prin proiectul ”Reabilitare și dotare centru de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu 
Strehaia” se urmărește dotarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu Strehaia 
cu echipamente noi care vizează îmbunătățirea serviciilor oferite beneficiarilor, achiziționarea unui 
autoturism cât și reabilitarea spațiilor în care funcționează centrul. 
     Obiectivele specifice ale proiectului ”Reabilitare și dotare centru de servicii de recuperare neuromotorie 
de tip ambulatoriu Strehaia” sunt în concordanță cu obiectivul programului de finanțare nerambursabilă, 
respectiv Reabilitarea/renovarea și dezvoltarea infrastructurii sociale pentru persoanele cu dizabilități al 
Pilonului V Sănătate, precum și reziliență economică, socială și instituțională al Planului Național de 
Redresare și Reziliență, Componenta 13 Reforme sociale, ținta nr. 395 Servicii comunitare modernizate 
pentru persoanele cu dizabilități: 
- OS1: Dezvoltarea Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu Strehaia prin 
dotarea cu echipamente medicale pentru diagnoză și tratamentul afecțiunilor; 
- OS2: Reabilitarea și modernizarea spațiilor Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip 
ambulatoriu Strehaia; 
- OS3: Creșterea calității serviciilor oferite în cadrul Centrului de servicii de recuperare neuromotorie de tip 
ambulatoriu Strehaia. 
    Proiectul se adresează persoanelor adulte cu dizabilități asistate în instituții de tip rezidențial din cadrul 
DGASPC Mehedinți - bolnavi cronici încadrați în categoria persoanelor cu handicap (grav, accentuat, mediu, 
ușor), grad de handicap atestat de Comisia de Expertiză a Persoanei cu Handicap Mehedinți, care au 
domiciliul legal pe raza județului Mehedinți.  
    Valoarea totală a proiectului este de 1.107.564,94 lei cheltuieli eligibile fără TVA și 30.000 lei cheltuieli 
neeligibile fără TVA. Durata de implementare a proiectului este de 21 luni de la semnarea contractului de 
finanțare nerambursabilă. 


